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Nombre de questionnaire rendus : 107

Ces journées ont-elles répondu à vos 
attentes?

Effectifs %

Totalement 50 46,73 %

Partiellement 56 52,34 %

Pas du tout 0 0 %

Non répondu 1 0,93 %

→ Pour 46,73 % des répondants, ces journées de formation correspondaient totalement à
leurs attentes.

Que vous ont apporté ces journées de 
formation?

Effectifs %

Une solution à des problèmes rencontrés 
quotidiennement dans votre métier

42 25,15 %

Une confirmation de vos procédés 
personnels

53 31,74 %

Une nouvelle approche de votre travail 63 37,72 %

Une grande confusion dans votre esprit 7 4,19 %

Rien de tout cela 0 0 %

Non répondu 2 1,2 %

→ Pour 37,72% des répondants, ces journées ont permis une nouvelle approche de leur 
travail.

D'après vous quelle partie a été la plus 
instructive?

Effectifs %

Les ateliers 42 25,61 %

Les cas concrets 41 25 %

Les conférences 42 25,61 %

Les temps d'échanges 31 18,9 %

Non répondu 8 4,88 %

→ Pour 18,9 % des répondants, la partie la plus instructive était les temps d'échanges.



Durant cette formation, avez-vous 
rencontré?

Effectifs %

Des problèmes de compréhension 6 5,61 %

Des difficultés d'acquisition et technique 14 13,08 %

Aucunes 80 74,77 %

Non répondu 7 6,54 %

→ 13,08% des répondants ont rencontré des difficultés d'aquisition lors de la formation.

Aviez vous déjà suivi des formations 
continues de ce genre?

Effectifs %

Oui 66 61,68 %

Non 39 36,45 %

Non répondu 2 1,87 %

→ 61,68 % des répondants avaient déjà suivi des formations continues de ce genre.

Souhaiteriez-vous participer à une autre 
session de formation de ce genre?

Effectifs %

Oui 103 96,26 %

Non 1 0,93 %

Non répondu 3 2,8 %

→ 96,26 % des répondants souhaitent participer à une autre session de formation de ce 
genre.

Si oui, autour de quelles thématiques? Effectifs

→ Fortes demandes

Prise en charge de l'autisme 21

Méthode ABA 17

Diagnostic, évaluation de l'autisme 14

→ Demandes réitérées

Communication et échange d'images (PECS) 10

Les troubles de l'apprentissages 9

Guidance Parentale 9

Psychose infantiles 5

Dépression chez l'enfant 5

→ Faibles demandes

Hyperactivité 4

TDHA 4

Déficience mentale 3



Neuropsychologie 3

Ateliers thérapeutiques 3

Méthodes pour orthphoniste (ex : MAKATON) 3

Autisme : consultation à l'hôpital de jour 2

Insertion scolaire pour l'enfant autiste 2

Schizophrénie 2

Maladies psychiatriques chez l'enfant 2

Méthodes éducatives (formation et mise en place) 2

Déficit de l'attention 2

Déni des parents envers diagnostic de l'autisme 1

Cognitif chez l'enfant 1

Analyse des techniques appliquées à l'enfant 1

Hystérie chez l'enfant 1

Répercussion croyances et traditions sur la santé mentale 1

Prise en charge traumatisme et agression de l'enfant 1

Formation des pédopsy pour aider autistes 1

Hyperkinésie 1

Déficit de l'insertion 1

Prise en charge phobie, échec scolaire 1

Neurosciences 1

Domaine psychologie et orthophonie 1

Avez-vous apprécié l'organisation de cette
formation?

Effectifs %

Totalement 88 83,02 %

Partiellement 13 12,26 %

Pas du tout 1 0,94 %

Non répondu 4 3,77 %

→ 83,02 % des répondants ont totalement apprécié l'organisation de cette formation.

Vous êtes... Effectifs %

... un homme 5 4,67 %

... une femme 100 93,46 %

Non répondu 2 1,87 %



Profession Effectifs %

Psychologue clinicien 21 19,63 %

Psychologue 19 17,76 %

Orthophoniste 18 16,82 %

Psychiatre 15 14,02 %

Educateur 7 6,54 %

Pédopsychiatre 6 5,61 %

Résident psychiatrie 5 4,67 %

Psychomotricien 3 2,8 %

Assistant social 3 2,8 %

Psychologue-orthophoniste 3 2,8 %

Psychologue scolaire 1 0,93 %

Auxilliaire 1 0,93 %

Infirmière 1 0,93 %

Auxilliaire de vie scolaire 1 0,93 %

Surveillance générale en pédopsychiatrie 1 0,93 %

Non répondu 2 1,87 %

Total 107 100 %

Taux de participation aux sessions... Effectifs

Conférences 89

Ateliers 106

Non répondu 10


